

Мигранти се распоређују по прихватним центрима

Постављено: 23.10.2016

Извор: Subotica.com

Како се не би створила велика гужва у Прихватном центру за избеглице, мигранти се размештају по другим центрима широм наше земље. У Суботици остаје између 100 и 150 избеглица, који су поднели захтев за улазак у земље Европске уније.



На овај потез Радна група за решавање проблема мешовити миграционих токова Владе Србије одлучила се како би број избеглица у прихватним центрима био равномерно распоређен. Поред Суботице, мигранти имају обезбеђен смештај у Прешеву, Бујановцу, Шиду, Адашевцима, Кањижи, Крњачи, Сјеници, Тутину, Боговађи, Бањи Ковиљачи.

- Одлука Радне групе је да се што више иде ка попуњавању капацитета у прихватним центрима, да у Суботици остане онолико људи колико центар може да прими, а да остали буду распоређени у Шид и друга места, где чекају свој ред да легално уђу у Мађарску. Наши северни суседи и даље остају при свом ставу да дневно пуштају око 30 људи и на основу подношења захтева јасно се дефинише како ко долази на ред – објашњава Ненад Иванишевић, државни секретар у Министарству рада и члан Радне групе. - Идеја је да ниједан центар не иде изнад својих предвиђених капацитета и управо разговор који је министар Александар Вулин водио у Бриселу о додатним средствима а из међународних фондова, којим би се направило више мањих центара за збрињавање по свим европским стандардима. Ових договорених шест милиона јесте да постојећи центри буду уподобљени по свим стандардима, како би на одговарајући начин пружали услуге мигрантима.



У једном тренутку у Суботици је било више од пет стотина људи, који су боравили у шаторима у дворишту Прихватног центра.

- Тада је време то дозвољавало, али по доласку зиме и ниских температура шатори нису никакво решење и зато смо морали да нађемо начин да они буду смештени како приличи – наглашава Иванишевић, додајући да Србија разговара о могућности споразума реадмисије са Авганистаном и Пакистаном, који би омогућио да сва лица која не добију азил буду на законски начин враћена у своје земље.